
פתרון תרגיל
סטטיסטיקה

יח״ל3

 המצגת נערכה ע"י רחל מאיר
כל הזכויות שמורות לוויסקול לימודים מקוונים בע"מ



השאלה

סטטיסטיקה



פתרון

סטטיסטיקה

משפחת דוד שילמה 
את הסכום הקטן  
ביותר בעונת החורף



פתרון

סטטיסטיקה

משפחת שמואלי שילמה  
את הסכום הקטן ביותר  

זו לא . בעונת האביב
אותה עונה



פתרון

סטטיסטיקה

במשפחת דוד ההוצאה הממוצעת לעונה עבור  
.צריכת חשמל היא גדולה יותר

ത𝑋 =
1200 + 1450 + 1100 + 950

4
=
4700

4
= 1175

ത𝑋 =
630 + 700 + 750 + 1150

4
=
3230

4
= 807.5

משפחת שמואלי 

משפחת דוד 



פתרון

סטטיסטיקה

ത𝑋 = 1175 ,   𝑁 = 4

𝑆 =
1200 − 1175 2 ∙ 1 + 1450 − 1175 2 ∙ 1 + 1100 − 1175 2 ∙ 1 + 950 − 1175 2 ∙ 1

4



פתרון

סטטיסטיקה

𝑆 =
1200 − 1175 2 ∙ 1 + 1450 − 1175 2 ∙ 1 + 1100 − 1175 2 ∙ 1 + 950 − 1175 2 ∙ 1

4

₪ 182סטיית התקן היא 

𝑆 =
625 + 75625 + 5625 + 50625

4
=

132500

4
= 33125 = 182



בהצלחה




